

財務匯報局發表有關中亞能源的查訊報告

(香港，二零一一年九月九日) 財務匯報局於今天發表一份與中亞能源控股有限公司(前稱中油資源控股有限公司) (「中亞能源」) (股份代號：00850) 截至二零零八、二零零九及二零一零年三月三十一日止年度的綜合財務報表 (「二零零八、二零零九及二零一零年度財務報表」) 有關的查訊報告。該查訊是由於財務匯報局主動審閱非無保留意見核數師報告而展開的。

財務匯報局於二零一零年十一月十九日委任財務匯報檢討委員會 (E02-10) (「檢討委員會」) 進行查訊。檢討委員會於二零一一年八月十六日完成查訊，並就查訊結果擬備報告。財務匯報局其後於二零一一年九月一日採納該查訊報告。

此查訊涉及中亞能源分別於二零零八及二零零九年度財務報表中未有就兩項收購中所產生的開採權公允價值收益而確認有關的遞延稅項負債，及其對二零一零年度財務報表的影響。未有確認遞延稅項負債涉及不遵從有關財務報告準則的事宜。

雖然中亞能源同意於二零零八、二零零九及二零一零年度財務報表中涉及有關不遵從事宜，但它表示於截至二零一一年三月三十一日止年度的綜合財務報表已透過以往年度調整撥回先前確認的公允價值收益，所以有關的不遵從事宜已不再存在。因此，檢討委員會建議財務匯報局不需就二零零八、二零零九及二零一零年度財務報表對中亞能源採取進一步的行動。

財務匯報局希望提醒所有財務報表的編製者，於企業合併時該就可辨認的資產和負債所產生的公允價值調整確定是否存有應納稅暫時性差額。企業可能有需要就應納稅暫時性差額確認遞延稅項。

檢討委員會由五位成員組成，包括主席劉盧希齡教授，及成員陳美寶女士、劉麥嘉軒女士、梁志群太平紳士及潘佐芬女士。

該 [查訊報告](http://www.frc.org.hk) 載於財務匯報局的網頁 (www.frc.org.hk)。